

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дина

Возраст: 40

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.01.2009 13:18:00

формирования заключения врача: 23.01.2009 13:51:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/166749/answer/166750>



Заключение врача

Здравствуйтесь, Дина!

1. Проходить профилактическое лечение по беременности при ранее пролеченном сифилисе надо только в том случае, если микрореакция (или RPR) положительна.
2. Реакция может быть ложноположительной, если сдавать кровь не натощак и принимать некоторую пищу вечером перед сдачей крови, особенно при беременности.

НО, если у Вас ранее был сифилис, то это не ложноположительная реакция, а свидетельство того, что Вы ранее болели сифилисом. У большинства людей, которые когда-то болели сифилисом, остаются положительными на всю жизнь некоторые реакции на сифилис (РИФ, ИФА, РПГА и пр.).

С уважением, Константин В. Головченко.